

# 快递三坛酒，途中破两坛

申通快递拒赔，只答应退回运费



本报12月30日热线消息  
(记者 杨万卿)月初，潍坊峡山的金女士专门买了三坛名酒，用申通快递给新婚的朋友当礼物。其中两坛酒在途中破损，金女士找到快递公司理论索赔，对方只答应赔偿运费。双方争执不下，至今仍没有结果。28日，记者咨询律师得知，酒水属于违禁品，此事中快递公司负主要责任。

金女士向记者介绍了事情经过。她说，12月1日，自己准备给远在湖南的新婚朋友寄点山东的特产酒，就买了

了三坛总价值1170元的东营黄河三角洲军马场酒。可酒寄出一周后仍未到，金女士上网查询才得知快件已于12月5日被退回发件网点，并显示被“草签”。不知发生了何事的金女士赶紧去发件网点询问，被告知两坛酒在运途中破损，但还未退回快递网点。

金女士说，自己在准备快递酒时，先后找到顺丰快递、圆通快递，但两家快递均表示酒水属于违禁快递物品，不能运送。于是她抱着一丝希望找到申通快递位于

峡山区岞山街道的网点，“因为是易碎品，我并不放心，特意问老板是否会安全，是否酒水不能上飞机空运，老板给了我满意的答复。

“这个酒水是可以寄的，不走空运，不上飞机走陆运，时间长一点大概4到5天，箱子上我会给打易碎品标志”，金女士放心地付款并把三坛酒用申通快递寄出。

随后，金女士找到潍坊申通总公司，寻找自己仍无下落的三坛酒，再次被告知破损的货物已经退回并签

收。于是金女士再找寄件网点，对方说还没退回来。经过几个来回，几天后，快递网点终于把仅剩的一坛未破损的酒退回。

看到成了碎片的酒坛，金女士感到十分气愤，耽误给朋友送新婚礼物，还损失了近千元。于是找到申通快递索赔。可是发件网点称，当初曾提醒过金女士，酒水属于违禁品，运途中损坏要客户自己负责。金女士说，事实上自己从未被提醒过此事，“损坏客人自己赔偿，哪怕快递公司说半句，我也不会寄那么贵的酒”，金女士说。最终，申通快递只答应退回金女士的110元运费。

随后，记者联系到申通快递潍坊总公司，负责人高媛(音)称，现在已经无法得知，当时金女士寄件时，网点经理有无对其进行提醒。因网点都是承包给私人的，总部也希望网点负责人和金女士尽快协调处理。

对此，记者咨询了山东王杨律师事务所的王建华律师。王律师称，酒水属于违禁品，快递行业相关人都知道。申通快递完全可以以此为由拒绝运送，否则，就算进行了口头提醒，也不能算数，因此，此案中申通快递负主要责任。而金女士曾在顺丰、圆通等处得知酒水为违禁品，但仍坚持寄件，也有一定责任。

## 管道蒸汽

“烤”倒大树



本报12月30日热线消息(通讯员 肖寿杰)29日早上7时20分，随着一声巨响，鸢飞路与中学街交叉口西南角一棵直径约50厘米，高近10米的国槐倒向了鸢飞路路面。大树在倒的过程中，砸断了路边的指示牌，所幸未造成人员和车辆受伤、受损。

事后，交警在第一时间赶到事故现场，疏导交通，因雪大、路上车辆少，未造成交通拥堵。

29日上午11时许，奎文区园林局工作人员将大树全部清理完毕。据园林局工作人员介绍，这棵国槐倒了的主要原因是大树下面设有暖气管道，管道长期排出的热气已把树根蒸烂，再加上连日的雨雪天气，土壤已经被雨水泡得非常松软，再加上29日早上的大风天气，才使大树倒下。



東方神參  
ORIENTAL MAGIC SEA CUCUMBER

# 海参，现在开始一一喝着吃！



- 更方便：无须泡发，烹饪，携带方便，开瓶就喝。
- 更科学：独特酶解控制技术，低温加工，充分保留海参营养。
- 吸收好：模拟人胃消化过程，小分子更易吸收。
- 滋补快：吃海参，滋补是硬道理，感受得到，体会到。
- 更实惠：性价比高，最低5000元吃一年海参，让更多的人吃得起海参。
- 更安全：“四选”严把原材料关，“除害化”处理，除重金属和卤素，且不含食品添加剂和防腐剂。

## 吃海参，越来越科学！



约2300年前



约1100年前



约572年前



约15年前



约10年前



今天

战国时期，“土肉如小儿臂长，灸食之。”是指海参烤着吃。

放在大锅里煮，加盐，晒干后加草木灰，制成盐干海参。

成为皇室必备之品。

将干海参泡发后再蒸煮加工，加工成开袋即食的海参。

出现冻干、胶囊等技术，海参吃起来更方便。

海参，现在开始喝着吃！营养保留全面，吸收利用率高！

圣洲股份

山东圣洲海洋生物科技股份有限公司

SHAN DONG SHENGZHOU MARINE BIOLOGY TECHNOLOGY CO., LTD.

地址：威海工业新区区政府对面东方神参威海工业园

服务热线：400-0606-116 0631-5550888

## 今年冬天喝海参 东方神参，健康全家

### 全家进补大礼包

中老年浓缩 18 盒 (父母同喝)、男士 9 盒、女士 9 盒。

又是一年进补时，今年冬天喝海参。补肾补血增免疫，东方神参，健康全家。孝敬父母，关爱家人，送给朋友，即日起至 1 月 8 日，一次购买全家进补大礼包 1 份 (四人同补，每人 3 个月量)，享受团购优惠价，仅需 12800 元，同时赠送 2000 元贵宾卡。

### 年卡

老年健康年卡、男士年卡、女士年卡：一律享受团购优惠价，仅需每张 12800 元，同时赠送 2000 元贵宾卡。

### 团购优惠

凡是购买 9 盒者，享受团购优惠，每份 3200 元。

旗舰店地址：潍坊市鸢飞路与福寿街红路灯南 200 米路西  
(中央丽景小区东门)

服务热线：0536-8536365